11 В

6 сентября 2016 года 

11 класс, группы 51, 52, 54, 55: 

1) Теория: Угринович Н.Д. (учебник для 10 класса), базовый уровень, стр.  151-179. Читать. Примеры с электронными таблицами не выполнять.
                 Поляков К.Ю., Еремин Е.А. Информатика 10 класс часть 1, стр. 159-179

                 Углубленный уровень: Андреева Е.В, Босова Л.Л., Фалина И.Н. Математические основы информатики. Найти в Интернете.

                 Модуль 3. Введение в алгебру логики, Уроки 1-5, стр. 109-145

2) В тетради подготовить конспект – «шпаргалку». Обязательно 6 таблиц истинности и все законы логики и правила преобразования логических выражений.

Из учебника Андреевой в конспект добавить таблицу соответствия названию логической операции оборота русской речи и 

формулы сведения  импликации, эквиваленции, строгой дизъюнкции к трем основным логическим операциям.

3) Результат изучения теории: Знать определения, знать наизусть таблицы истинности для 3 основных логических операций и

3 логических функций (импликация, эквиваленция, строгая дизъюнкция), уметь вычислить значение логического выражения с помощью таблиц истинности,

разобрать п.3.2.5. Решение логических задач (Угринович Н.Д.) или урок 5 в книге Андреевой..

56 группа.  Алгебра.  

I полугодие  2016/17,  11 класс. Семинар по алгебре №2.  Повторение.
1. 
[image: image37.bmp]. Решите уравнение и найдите корни, принадлежащие 
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7. Найти наименьший положительный корень 
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56 группа.  ФИЗИКА.  

Семинар №2 (6 сентября 56 группа)
1. После протягивания проволоки через волочильный станок длина ее увеличилась в 4 раза. Каким стало сопротивление этой проволоки, если до обработки ее сопротивление R1 = 20 Ом?
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2. Плоский конденсатор заполнен средой с диэлектрической проницаемостью ε и удельным сопротивлением (. Емкость конденсатора С. Чему равно его сопротивление?

3. Из проволоки с сопротивлением R = 25 Ом сделано кольцо. Где следует присоединить провода, подводящие ток, чтобы сопротивление кольца было r = 4 Ом? Длина проволоки l.

4. Определить общее сопротивление схем, изображенных на рисунке.
[image: image13.emf]
[image: image15.emf][image: image16.emf]5. На участке цепи напряжение U = 24 В, сопротивления R1 = 4 Ом, R2 = 46 Ом, сопротивление вольтметра Rв = 110 Ом. Определить показания вольтметра.

6. На рисунке приведен график падения напряжения на трех последовательно соединенных проводниках одинаковой длины. Каково отношение сопротивлений этих проводников?

[image: image17.emf]7. От источника напряжением U = 45 В необходимо питать нагревательную спираль сопротивлением R = 20 Ом, рассчитанную на напряжение U1 = 30 В. Имеется три реостата, на которых написано: 6 Ом, 2А; 30 Ом, 4 А; 800 Ом, 0,6 А. Какой из этих реостатов надо взять?

8. В цепь включены два проводника R1 = 5 Ом и R2 = 10 Ом. Вольтметр V1 показывает напряжение 12 В. Определить показания амперметра и вольтметра V2.

[image: image18.emf][image: image19.emf]9. В электрической цепи амперметр показывает силу тока I = 2 А, а сопротивление резисторов – R1 = 2 Ом, R2 = 10 Ом, R3 = 15 Ом, R4 = 4 Ом. Определите силу тока и напряжение на каждом сопротивлении и общее напряжение цепи.

10. Какой ток проходит через каждое из сопротивлений, если R1 = R2 = R3 = R4 = 1 Ом, R5 = 3 Ом, напряжение U = 12 В?

[image: image20.emf]11. Определить сопротивление R0 проволочного каркаса в виде квадрата с диагоналями, спаянными в центре. Каркас включен в цепь точками А и В. Сопротивление стороны квадрата r.

Домашняя работа

1. Электрическую лампу сопротивлением R = 240 Ом, рассчитанную на напряжение U1 = 120 В, надо питать от сети напряжением U2 = 220 В. Какой длины нихромовый проводник площадью поперечного сечения S = 0,55 мм2 надо включить последовательно с лампой?

2. Кусок проволоки сопротивлением R = 80 Ом разрезали на четыре равные части и полученные части соединили параллельно. Каково сопротивление соединенной таким образом проволоки?

3. Четыре одинаковых сопротивления, каждое из которых равно r, соединяют различными способами. Определить эквивалентное сопротивление во всех случаях.

[image: image14.emf]
4. Сопротивление одного из двух последовательно включенных проводников в n раз больше сопротивления дургого. Во сколько раз k изменится сила тока в цепи (напряжение постоянно), если проводники включить параллельно?

[image: image21.emf]5. В цепь включены последовательно три проводника сопротивлением R1 = 5 Ом, R2 = 6 Ом, R3 = 12 Ом. Какую силу тока показывает амперметр и каково напряжение между точками А и В, если показание вольтметра U = 1,2 В?

[image: image22.emf]6. В цепь подано напряжение U = 100 В. Сопротивления всех резисторов одинаковы и равны R = 24 Ом каждый. Найти общее сопротивление цепи R0, а также силу тока и напряжение на каждом сопротивлении.

Задание для самостоятельной работы по физике 
для 55 группы ЮФМЛ 
05.09.2016

Часть 1
	[image: image23.emf]      1. Бесконечный плоский слой толщиной 2H заряжен так, что в нем объемная плотность заряда в зависимости от координаты Z изменяется по закону ρ(Z) = αZ, где α - известный постоянный коэффициент, ось Z перпендикулярна поверхностям слоя и имеет начало координат в середине толщины слоя. Найдите зависимость напряженности электрического поля E от координаты Z. 


	[image: image24.bmp]      2. Два первоначально незаряженных проводящих шара радиусом R1 и R2 разнесены на большое расстояние и соединены между собой проводником. Первый из шаров радиусом R1 окружают проводящей концентрической сферической оболочкой радиусом R3 и через маленькую дырочку в которой, не касаясь, соединяют шары проволокой. После этого оболочке сообщают заряд Q3. Найдите установившиеся заряды на первом Q1 и втором Q2 шарах.


	[image: image25.png]


      3. Непроводящее кольцо массой M и радиусом R лежит на горизонтальной непроводящей плоскости. Внутри кольца у его стенок на расстоянии L друг от друга удерживают маленькие шарики массой m с зарядом q каждый. Шарики и кольцо отпускают без начальной скорости. Определите максимальную скорость кольца Vmax. 


	[image: image26.bmp]      4. На горизонтальной плоскости на расстоянии R друг от друга покоятся два маленьких бруска массой m и зарядом q каждый. Какую минимальную скорость Vmin необходимо сообщить одному из брусков в направлении другого, чтобы этот другой сдвинулся с места? Коэффициент трения между брусками и плоскостью μ, ускорение свободного падения g. 


	[image: image27.bmp]      5. С нижней пластины плоского конденсатора со скоростью V0 во все стороны разлетаются электроны массой m с зарядом -e. К пластинам конденсатора приложено напряжение U такое, что все вылетевшие электроны попадают на нижнюю пластину. Найдите площадь S пятна на нижней пластине, в которое попадают электроны. Силой тяжести можно пренебречь. 


	[image: image28.png]


      6. Два конденсатора емкостью C1 = 50 мкФ и C2 = 100 мкФ соединены последовательно. Конденсаторы выдерживают максимальное напряжение U1 = 120 В и U2 = 50 В соответственно. То есть при превышении этих напряжений конденсаторы пробиваются и сгорают. Найдите максимальное напряжение U, которое можно прикладывать ко всей цепи.


	[image: image29.bmp]      7. Конденсатор емкостью C = 300 мкФ, заряженный до напряжения U = 200 В, после замыкания ключа K через резистор подключается к незаряженному конденсатору с удвоенной емкостью. Найдите энергию W, рассеянную на резисторе, и заряд q, перетекший через этот резистор.

	      
Часть 2

[image: image30.bmp]1. Модель лепесткового электроскопа. На концах двух нитей длиной L, закрепленных в одной точке, висят маленькие шарики массой m с одинаковым зарядом так, что угол в положении равновесия между нитями равен α. Чему равен заряд q каждого шарика? Ускорение свободного падения g.


	[image: image31.bmp]      2. В центре проводящего шарообразного слоя, который заряжен зарядом Q и имеет внутренний радиус R1 и внешний R2, находится точечный заряд q. Найдите поверхностную плотность заряда на внутренней σ1 и внешней σ2 поверхностях слоя, а также зависимость от расстояния r до центра шара для напряженности электрического поля E(r) и электрического потенциала φ(r). Качественно постройте графики этой зависимости. 


	[image: image32.bmp]      3. На трех параллельных металлических пластинах большой площади находятся указанные на рисунке заряды -q, +q и -3q. Какой заряд qx находится на левой плоскости первой пластины? 


	[image: image33.png]2| | |



      4. Тонкое проводящее кольцо радиусом R1 заряжено зарядом q1. Его подносят к заземленному проводящему шару радиусом R2 так, что центр кольца оказывается на поверхности шара. Чему равен индуцированный на шаре заряд q2?


	[image: image34.png]


      5. На горизонтально расположенной неподвижной и непроводящей спице на расстоянии L друг от друга закреплены заряды -3q и +q. На таком же расстоянии L от заряда +q удерживают маленькую бусинку, заряженную зарядом +q. Бусинку отпускают, и она без трения двигается по спице. На какое максимальное расстояние Xmax бусинка удалится от заряда +q? 


	[image: image35.bmp]      6. Электрон массой m с зарядом -e со скоростью V влетает в плоский конденсатор параллельно его пластинам. На какой угол α электрон отклонится от своего первоначального направления движения при вылете из конденсатора? Длина пластин L, расстояние и напряжение между ними равно d и U соответственно. Считайте, что электрон не сталкивается с пластинами конденсатора и силой тяжести можно пренебречь. 


	[image: image36.bmp]      7. В электрической схеме к концам первоначально незаряженных конденсаторов емкостью C1, C2 и C3, которые сходятся в один узел, приложен электрический потенциал относительно некоторой точки φ1, φ2 и φ3 соответственно. Чему равен электрический потенциал φ0 в узле схемы относительно той же точки и каковы заряды q1, q2 и q3 на соответствующих конденсаторах?


Желаем успехов!

Контрольная работа по физике для 55 группы ЮФМЛ  16.05.201617.05.2016 (переписывание)
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